

中国驻东盟大使邓锡军： 中方坚定支持东盟加强区域合作中心地位

中新社雅加达11月20日电(记者林永传)中国驻东盟大使邓锡军20日在印尼最大英文报纸《雅加达邮报》发表《〈区域全面经济伙伴关系协定〉：中方坚定支持东盟加强区域合作中心地位》署名文章。

文章说，《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)的签署是今年东亚合作领导人系列会议最重要、最受瞩目、最激动人心的成果之一。RCEP的成功签署，是多边主义和自由贸易的一次重大胜利，对疫情新常态下的地区和全球经济复苏是重大利好。

文章指出，RCEP签署本身就向世界传递了一个强有力信息：抗击疫情、推动复苏必须坚持和依靠国际合作。等到RCEP实施之

后，其红利就会更加明显且源源不断地释放出来。RCEP协定将促进亚太区域贸易投资增长和区域产业链一体化，加强区域产业链、供应链稳定和互联互通，增加就业，拉动各方经济增长，展现本区域对开放、包容、基于规则的多边贸易体制的支持，提振全球经贸信心，为推动区域和全球经济复苏和发展发挥重要作用。

文章说，RCEP是由东盟提出的最具雄心的自由贸易协定，它增强了东盟在区域框架中的中心地位，并促进了东盟与中国等区域伙伴的合作。中方赞赏并感谢东盟在推进RCEP进程中的卓越领导力与巨大辛勤付出。正是由于东盟的中心作用和巨大努力，才能让这么多国家

克服政治、经济、发展水平、历史传统文化的多样性，最终达成协定。如果没有东盟的领导作用，这个协定是无法达成的。

文章表示，中国在RCEP进程中始终坚持和维护东盟中心地位，予以东盟强力支持，并一直发挥积极和建设性作用。中方参加了所有的部级谈判、技术谈判，主办了部分部长会和技术谈判，始终以“促谈、促合、促成”的精神积极作出贡献。中方在今年上半年就完成了涉及中方的所有实质性谈判，在成员国中走在前列，为RCEP如期签署奠定了坚实基础。

文章最后说，期待RCEP作为亚太自贸区的主要实现路径，为亚太自贸区的最终建成作出重要贡献。



新华社：走近印度尼西亚雅万高铁



2020年5月3日，雅万高铁5号隧道项目现场中国中铁员工测量体温

雅万高铁项目是中国高铁全系统、全要素、全产业链走出国门的“第一单”，也是“一带一路”

倡议的标志性工程和印尼国家战略项目。雅万高铁连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆，线

路全长142.3公里，设计时速350公里，2018年6月全面开工，总工期为36个月。建成通车后，雅加

达到万隆的列车运行时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟。

新华社记者 杜宇 摄



2020年9月2日在雅万高铁1号梁场拍摄的架梁机正在工作



2020年4月26日拍摄的雅万高铁3号隧道贯通现场



2020年9月30日拍摄的雅万高铁10号隧道穿越既有铁路线的现场



2020年5月10日拍摄的雅万高铁首个多跨连续梁合龙现场

印尼小伙子因获天降陨石而一夜暴富



香港中通社11月19日电 俄罗斯卫星网19日消息，据英国《太阳报》报道，一块价值140万英镑的陨石掉到一名印度尼西亚棺材匠的地头，这名棺材匠也在一夜之间成为百万富翁。

33岁名叫约书亚·胡塔加隆的小伙子当时在自己的院子里，此时一块足球大小的陨石击穿了他家的屋顶，落在了阳台上。专家称，这块重2.2公斤的陨石有45亿年的历史。

有三个孩子的胡塔加

隆已把陨石卖给一位收藏家。他回忆称，“我当时正在家附近做棺材，听到有撞击的声音，我的房子都摇晃起来了。好像是一棵树倒了……陨石太烫了，没法拿，因此老婆用锄头把它提了起来，并送到了屋里。”

因为一颗意外从天而降的陨石，胡塔加隆一下子就挣到了他需要造30年棺材才能挣到的钱。他打算将部分收入用于修建教堂。他称，“我一直想要一个女儿，希望这是我会很快就会幸运地拥有一个女

儿的好兆头。”

胡塔加隆住在印度尼西亚苏门答腊岛科朗。

据外媒体报道，美国太空岩石专家贾里德·柯林斯自其在巴厘岛的家迅速出发赶往科朗对陨石进行评估。贾里德说，消息一传出，他的手机就闪个不停，不停地有人发消息给他让他赶快跳上飞机去买那块“石头”。

贾里德说目前仍处在新冠危机中，坦率讲他也在犹豫究竟是自己一个人买下这块石头，还是跟美

国的科学家、收藏家合作，一起买下它。在摇摆不定的想法中，贾里德带上尽可能多的钱去找胡塔加隆，结果发现这位棺材铺老板在谈判方面非常精明。

据《每日邮报》消息，实际当时从天而降的陨石有两部分已经被拍卖，该陨石上的碎片目前正在被一位收藏家挂在eBay上出售，价格为每克757英镑，胡塔加隆被“砸”的这部分被命名为“汉默斯石”，价值约140万英镑。